



REPUBLIKA HRVATSKA  
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA  
OPĆINA MARTIJANEC  
NAČELNIK

KLASA: 340-01/16-01/2  
URBROJ: 2186/19-02-16-1  
Martijanec, 11. 03. 2016.

#### Program Okruglog stola

#### „Podravska brza cesta u funkciji demografske, ekonomske i okolišne održivosti Podravine“

Podravska magistrala glavna je poveznica Sjeverne i Istočne Hrvatske. Nacionalna važnost proizlazi iz činjenice da ta prometnica povezuje pet županija i pet županijskih gospodarskih i demografskih centara, među kojima su regionalni centar sjeverne Hrvatske (Varaždin) i makro regionalni centar istočne Hrvatske (Osijek). Alternativna je cestovna komunikacija za posavski pravac, što je posebno došlo do izražaja u vrijeme prekida prometa na posavskom pravcu, koji je dio paneuropskog prometnog koridora X.

Međunarodna važnost Podravske magistrale, kao i svih longitudinalnih pravaca, sve je veća u procesima širenja Europske unije na istok i jugoistok Europe. Magistrala predstavlja značajan potencijal i za prekograničnu suradnju s Mađarskom.

Zbog tisućljetnog kontinuiteta naseljenosti uz trasu Petovia – Mursa, naselja kroz koja prolazi Podravska magistrala specifičnih su obilježja i lokacije nastambi, kao i pristupa prometnici. Poseban problem prepoznajemo na području Općine Martijanec kroz koju Podravska magistrala prolazi kroz četiri naselja, među kojima nema diskontinuiteta. Na području općine Martijanec značajno je smanjena protočnost prometa, sigurnost sudionika u prometu, kvaliteta života mještana zbog buke i vibracija, a ugrožena je i vrijedna kulturno-povijesna baština.

U cilju demografske, ekonomske i okolišne održivosti dijelova Podravine, među kojima je Općina Martijanec jedna od općina i gradova s gore navedenim problemima, nužnim smatramo što žurnije preusmjeravanje prometa Podravske magistrale iz naselja općina i gradova, odnosno gradnju Podravske brze ceste.

O opisanom problemu i inicijativi organiziramo okrugli stol „Podravska brza cesta u funkciji demografske, ekonomske i okolišne održivosti Podravine“.

Uvodna izlaganja:

1. Marijan Horvat, načelnik Općine Martijanec
2. dr. sc. Petar Feletar, asistent, Sveučilište u Zagrebu, Fakultet prometnih znanosti: **Podravska magistrala – temelj gospodarskog razvitka Podravine**
3. doc. dr. sc. Ružica Vuk, Sveučilište u Zagrebu, Prirodoslovno-matematički fakultet, Geografski odsjek: **Podravska brza cesta - nužnost i nada**

NAČELNIK

Marijan Horvat